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На знак поваги та підтримки працівників 
«Укрзалізниці» Deutsche Bahn відкрив 
фотовиставку на Центральному вокзалі Берліна  
"Залізна дорога життя - українські залізничники на війні" - спільний фотопроєкт Deutsche 
Bahn AG та FUNKE Mediengruppe. Фотографії показують повсякденне  життя залізничників 
під час війни. Виставка пройде ще на п'яти залізничних вокзалах Німеччини до кінця січня 
2024 року. 
 
Берлін, 28 серпня 2023 р. "Залізна дорога життя - українські залізничники на війні" - так 
називається нова фотовиставка Deutsche Bahn AG (DB), яку сьогодні на Центральному 
вокзалі Берліна відкрили генеральний директор DB д-р Ріхард Лутц разом з Послом України 
Олексієм Макеєвим, Державним секретарем Федерального міністерства цифрових 
технологій та транспорту Сюзанною Хенкель та головою наглядової ради та видавцем 
FUNKE Mediengruppe Юлією Беккер. 
 
Цією виставкою DB віддає данину поваги працівникам української залізниці "Укрзалізниці" 
(УЗ). Від початку російської агресії 18 місяців тому вони щоденно мужньо виконують свою 
роботу попри всі жахіття війни, забезпечуючи перевезення пасажирів та вантажив, 
відновлення інфраструктури та навіть розвиток нових сполучень. 
 
Фотовиставка відбудеться на Центральному вокзалі Берліна до 10 вересня 2023 року. Потім 
її покажуть ще на п'яти вокзалах - в Ессені, Гамбурзі-Альтоні, Лейпцигу, Брауншвейгу та 
Нюрнберзі - з 13 вересня 2023 року до кінця січня 2024 року. 
 
19 фотографій фотографа Рето Клара та журналіста Яна Єссена показують життя 
залізничників під час війни. У березні 2023 року обидва репортери зустрілись в Україні з 
машиністами локомотивів, ремонтниками та колійниками, які на власні очі бачили, що таке 
російськи атаки. 
 
Доктор Ріхард Лутц, голова правління Deutsche Bahn AG: 
"Залізниця - незамінна: вона забезпечує постачання вантажів та гуманітарної допомоги, 
надає українцям можливості дістатися до безпечних місць і, таким чином, є рятівним колом 
для мільйонів людей. DB міцно стоїть на боці українців та Укрзалізниці. Вже сьогодні 
Укрзалізниця стала важливою частиною європейської залізничної родини". 
 
Олексій Макеєв, Посол України у Федеративній Республіці Німеччина:  
"Українська залізниця стала дорогою життя. А евакуаційні поїзди стали рятівним колом для 
мільйонів людей. Під час масштабного наступу Росії на Україну Укрзалізниця евакуювала 3,8 
мільйона людей, у тому числі дітей, 100 тисяч тварин та перевезла понад 200 тисяч тон 
гуманітарної допомоги по всій країні". 
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Сюзанна Хенкель, Державний секретар Федерального міністерства цифрових технологій 
та транспорту: "Ці фотографії показують жахи війни, що вирує в центрі Європи. Але вони 
також демонструють неймовірну мужність і наполегливість, з якою українські залізничники 
забезпечують мобільність країни та підтримують постачання. Для нас зрозуміло: ми будемо 
підтримувати Україну стільки, скільки буде потрібно". 
 
Юлія Беккер, голова наглядової ради та видавець FUNKE Mediengruppe:  
"Так само, як залізниця є життєво важливою для України, так і незалежні репортажі є 
життєдайною силою вільного мислення. Агресивна війна Росії проти України - це також 
війна за демократичні цінності та свободу слова: ніщо не повинно відрізати людей від 
їхнього фундаментального права на неупереджену інформацію". Ніщо не повинно 
обмежувати фундаментальне право людей на неупереджену інформацію 
 
Більше інформації можна знайти тут:  www.deutschebahn.com/ukraineausstellung   
 


